

A VASUTASOK A PLUMB-FÉLE TERV MELLETT

A denveri konvenció a vasutas küldöttségek állásfoglalására akarják kényszeríteni a szervezett munkásságot. — E végett meghívták Glenn E. Plumbot is.

DENVER, COLO., jun. 19. — Az American Federation of Labor táborába tartozó vasutasok látogatlag türelmetlenek azért, mert a Federation végrehajtó bizottsága még mindig nem tárt programot arra, hogy a vasutak köztulajdonba vételét és demokratikus vezetését biztosítani lehessen, amint azt pedig egy év előtt a montreali konvenció elhatározta.

A vasutasok a konvenció e héten ismét felvették a kérdést és hogy igen agresszív akarnak eljárni, mi sem mutatja jobban, mint az, hogy meghívták Glenn E. Plumbot is, a híres Plumb-féle terv megteremtőjét, amely terv tudvalevően egy kormányt nem, mint a vasutulaknak és a munkásoknak beleszólást akar biztosítani a vonalak vezetésébe.

Plumb valószínűleg ma vagy holnap érkezik meg és a határozatot a kérdésben elhalasztják mindaddig, amíg a beszédét el nem mondotta és amíg a munkások vezérével a dolgban nem értekeztek.

Valószínű, hogy a második hét az ir kérdés tárgyalásával fog megkezdődni és a jelek azt mutatják, hogy az angol boykott mellőzésével egyhangulag ki fogják mondani azt, hogy rokon szervezetek az ir függetlenségi törekvésekkel és hogy a vasutasok tartják, hogy Amerika is merje el az ir köztársaságot.

Az ir kérdés illetékesen lekerülve a napirendről, megnyílik az ut a vasuti probléma megoldásának irányában. A benyújtott határozati javaslat egyenes felszólítást a végrehajtó tanácsot arra, hogy végre cselekedjék valamit. Felszólítja a tanácsot, hogy "segédessék a hatalmában álló minden eszköz felhasználásával az elismert vasuti szervezeteknek abban, hogy ily törvényhozási intézkedések meghozatalát vihéssék keresztül, amelyek az Egyesült Államok vasutainak tulajdonba vételét és demokratikus vezetését teszik lehetővé és hogy általában olyan intézkedések meghozatalára törekedjenek, amelyek lehetővé teszik azt, hogy az ipar neessék a töké profita, hanem a közös érdekekben vezessék".

Hewitt, delegátus, a vasutasok vezetője szerint a végrehajtó tanács, kapcsolatban a vasutas szervezetekkel meszeható vizsgálatot folytat a kérdésben. A kongresszus vizsgálata beigazolta, hogy a jelenlegi vezetés mellett még a nagy bérésségek sem segíthetnek a vasutulakon és hogy ezért a tanács komoly megfontolás után igazán alkotó és ésszerű programot akar készítenni.

AZ ANGOL BANYASZOK NEM BÉKÜLEKENEK.

LONDON, június 18. — A sztrájkoló bányászok leszárvastak a fölött, hogy elfogadják a bányatulajdonosok békefeltételeit. Bár a sztrájkot még nem olvasták teljesen össze, kétségtelen, hogy a bányászok kétharmada visszatért a munkába való visszatérést a tulajdonosok által ajánlott alapon. Azt jelenti ez, hogy a sztrájk folytatódik a kormány által a bányászoknak felajánlott 10,000,000 font sterling a kínostárban maradt.

ÚJRA MEGKEZDJÜK A MAGYAR KORONA ÁTUTALÁSÁT

Azon hiszemben, hogy a magyarországi viszonyokban javulás állt be, újra megkezdjük a magyar korona átutalását és ismét oly előnyös arányban, mint a múltban.
Mennél magasabbra emelkedik ezen országok pénzének értéke, annál kívánatosabbak az átutalások saját pénznemükben, mert így a címzett több koronát kap, mint ha dollárokat küldnénk.
Képviseletünk Budapesten, mely minden vidéki várossal és Európában minden részével összeköttetésben áll, lehetővé teszi legelőször is a forintjain bármely fiókgyűjtésünkhöz, vagy helyi iródnkhöz:
2048 East Ninth Street, Cleveland, O.
Vagy írjon anyanyelvén ezen címre:
Foreign Money Order Department
AMERICAN EXPRESS COMPANY
65 Broadway, New York.

A LEGNAGYOBB NEW YORKI CSALAD



A világ legnagyobb városának legnagyobb családja az, amelyiknek feje, az Olaszországból bevándorolt 47 esztendő "Papa Zaccaria". A hatalmas családhoz tizenhat gyermek tartozik, akik valamennyien "single", ek és a legidősebb közülük mindössze 22 esztendő. A teheséges olasz családja, huszonöt évvel ezelőtt szállt partra Amerikában és valamennyi gyermekét New York városában hozta a világra nem mindennapi tehetségű életparja.

A 60 és 80 év közötti férfiak nagy dolgokat visznek véghez az üzleti és ipari világ terén

A statisztika azt bizonyítja, hogy a legtöbb vezetőember azután érte el sikereinek csúcspontját, amikor már életének delét elhagyta.

Egy nagyon jól ismert nagyvállalatnak az elnökevé nemrég választották meg egy nyolcvanöt éves embert. Erről önkénytelenül is eszébe jut az embernek az a kérdés, hogy melyik az a kor, a melyben az emberek legeredményesebbek az üzleti világban?
Gyakran olvastunk arról, hogy a harmincas években levő fiatalok állították nagy iparvállalatok élére. Általában népszerű az a mondat, hogy Amerika a fiataloké. Ennek da cára azonban a gondos nyomon követés azt bizonyítja, hogy a legnagyobb állások legtöbbször fiatal vagy középkorú férfiak töltik be, hanem hatvan, hatvane, hetven éves, sőt még ennél is idősebb férfiak.

Ez a kimitatás megdönti azt az elméletet, hogy az emberek legtermékenyebb éveik az ötvenedik és az ötvenedik életéve között lévő. A tények azt bizonyítják, hogy a vezető emberek a maguk munkájának legnagyobb, legfontosabb részét azután végzik el, amikor már elhagyják az ötvenedik életévüket. Nagyon sokan, ha ugyan nem a legtöbb, közülük a legjobb munkát az ötvenedik és hatvanodik év között végzik.

Ime egy néhány érdekes tény ezekből a nyomatékosokból:
Az ötven általában vezető embernek tartott ember között, akik az amerikai üzleti és pénzügyi életben állnak, az átlagos életkor a hatvanéves év.
Az egész Amerikában legnagyobb üzleti állást, a két milliárd dolláros United States Steel Corporation elnöki állását, egy hetvenhárom éves férfi tölti be, E. H. Gary. Tény, hogy ő már husz év óta van ebben az állásban, de viszont már akkor is elhunyt ötven éves, a mikor másokkal együttmunkálkodva, megkezdte ezt az óriási vállalatát. Amerikának első milliárdos vállalatát.
A leghatalmasabb vállalat Amerikában egy olyan férfi,

akinek a neve ritkán jelenik meg nyomtatásban és a kinek a személyisége csaknem teljesen ismeretlen a nagyközönség előtt. Ez a bankár **George F. Baker**, a new yorki First National Bank elnöke, az elhunyt J. P. Morgan kedvelte jóbarátja és igazán megméretetlen főtársára tisztelegő egy pénzügyi, vasuti, mint az ipari világban. Mr. Baker a nyolcvankettedik évében van.
A. Barston Hepburn, a new yorki Chase National Bank elnöke, hetvenöt éves.
Amerikának egyetlenegy fontosabb vasutulájának az igazgatója élen sem áll olyan fiatal férfi, aki még csak negyven éves volna, sőt alig van olyan is, aki kevesebb ötvennél. A világ legnagyobb vasutulájának, a Pennsylvania vasutának az elén **Samuel Rea** elnök áll, aki hatvanhat éves és ötvenöt éves volt, mikor megválasztották. A **Harriman-vonalak** feje, **Judge Lovett**, hatvanéves. A **New York Central** elnöke, **Alfred H. Smith**, ötvenöt éves. **Willard**, a **Baltimore** és **Ohio** vasutulájának elnöke, **Truesdale**, hetven. Az **Esaki Pacific** vonal elnöke, **Howard Elliot**, hatvanéves.

Charles M. Schwab, bizonyos mértékben, briliáns kivétel, az általános szabály alól. Ő csak harminckilenc éves volt, amikor igazgatóvá lett az **United States Steel Corporation**nak, mindjárt alakulásakor. Azonban az is igaz, hogy az azóta végzett munkái sokkal felülmúlják addigi eredményeit.
Egy másik olyan férfi, aki aránylag fiatal került az első sorába, **Henry P. Davison**; őt akkor vették maguk mellé társnak a **J. P. Morgan** és **Co.** vállalatéig, amikor éppen hogy betöltötte a negyvenét. De az ő esetében is igaz, hogy életének legnagyobb munkáját, amikor végezte el, amikor már ötven éves is elhunyt: az Amerikai Vörös Kereszt szervezetét és igazgatását a háború alatt.
Frank A. Vanderlip is olyan ember plánta, mely aránylag korán indult virágzásnak; még csak negyvenöt éves volt, mikor a legnagyobb amerikai bank elnökevé megválasztották, de igazán híres emberré csak azután lett.
Abból a nagy sokaságból, a melyben a magas állásokba csak akkor jutottak az emberek, mikor már léptékek a felszázados határátalatt, meg lehet említenünk a **Charles H. Sabin** nevét, aki az Egyesült Államokban lévő legnagyobb Trust Co. elnöke: a **Thomas E. Wilson**, aki nagy husz évig a **John N. Willyes**, aki a **Willyes-Overland** vállalatot együtt lett híressé; **George M. Reynolds**, a chicagói legnagyobb bank elnöke; a **Henry Ford** nem kell kézzelfogható megemlítenünk; **Coleman du Pont**, az **Equitable Building** földtulajdonosa, vagy két tucat óriási hotel tulajdonosa és más té-

LUCKY STRIKE cigarette



TÁRGYALJÁK A GÖRÖG-TÖRÖK BONYODALMAT

A francia miniszterelnök és az angol külügyminiszter konferenciája egyelőre nem hozott megoldást. — Folytatni fogják a tanácskozásokat.

PARIS, jun. 19. — A francia miniszterelnök és az angol külügyminiszter tegnap kezdett tanácskozásának egyedüli tárgya a görög-török konfliktus gyors és biztos megszüntetésének módja volt. A delután tanácskozáson résztvett a párisi olasz nagykövete is.
Egyelőre nem történt meg egyezés, csak alaposan és kölcsönösen megismertették egymással a helyzetet. Holnap folytatják a tárgyalást, amely alkalommal tárgyalni fogják az angol kormány ajánlatát a kisázsiai bonyodalmak megszüntetésére és gyors megoldására.
A konferenciáról kiadott hivatalos jelentés nem tesz említést arról, hogy mi volt a Curzon ajánlata, azonban azt hiszik, hogy Anatóliát át akarja engedni a töröknek, viszont a smirnai vilajetet önkormányzattal akarja felruházni. Amennyiben a török ebbe bele nem menne, a szövetségesek pénzbeli segítséget adnak a görögnek.
Az angol külügyminiszter, hi szerint, kijelentette, hogy a kormány már mindent megtehet, hogy békét hozzon létre a közeljelenben.

MORISON'S UNIVERSAL PURELY VEGETABLE COMPOSITION PILLS
Nagy sikerrel használják Európában már 30 év óta. Hirtelen házi orvosok, nő- és gyermekek, emésztési zavarok és székürülési problémák esetén. A legjobb hatású minden esetben. Gyógytársasági kártya vagy írjon. E. Fougere & Co., Inc., 90-92 Beekman St., New York City.

vasuti üzlethez kezdett és mint **Harriman**, ő is ötven éves kora után érte el a maga nagy sikereit.
A nemrég meghalt **Alexander J. Cassatt** akkor vonult vissza a tényleges munkától, mint gépész, a mikor a Pennsylvania vonalakat igazgatói rá akarták bízni a vállalat vezetését.
Theodore N. Vail hatvanöt éves volt, a mikor visszahívták az **American Telephone and Telegraph Co.** megmentésére és életének legnagyobb művét a hatvanöt és hetvenöt év között végezte el. Negyven éves korában köztársasági elnök volt, mikor a **Carnegie Steel Co.** óriásává lett az iparban.
A néhai **E. H. Harriman** egészen ismeretlen bürözi ügynök volt még ötven éves korában. Mire hatvan éves lett: ő volt az ura az egyik óceántól-óceánig érő vasutulának és általánosan a legfontosabb tényezőnek tartották a vasuti világban. **Harriman** a maga óriási vagyonát — 75 és 100 millió dollár közötti vagyonát — szóról-szórva életének a legutolsó tizenkét év alatt szerezte.
Harriman főveszenyítársa a szintén elhunyt **James J. Hill**, negyven éves volt, a mikor a

SZÖRNYŰSÉGEK RÉMITGETIK A FIUMEI NÉPET

Fiume a választások után. — Zanella kormányt alakított Buccariban. — 2000 menekült. — Allanak a gyárak. — A jugoszlávok bevonulnak Susákra.

ABBAZIA, jun. 18. — A közállapotok Fiumében teljesen fel fordultak. Az alkotmányozó választások nemesak hogy nem hozták meg a több mint két év óta várt nyugalmat és békét, hanem a közbiztonság és rend sohasem volt Fiumében olyan rossz, mint éppen az április 25-iki választások után. Tudvalevő, hogy a város nagy többsége impozáns módon foglalt állást az annexionistákkal szemben **Zanella** Richard mellett s az is ismeretes, hogy a százával Fiuméba érkezett fasiszták is ardtók mélyen fékezett terrorral léptek fel a város békés lakossága ellen, mikor a vereségük nyilvánvaló lett. És ezek az elemek még mindig itt vannak és

a bombavetések, lövöldözések, szurkálások és gyilkosságok napirenden vannak.

A lakosság állandó rettegésben él és már a karabinereken sem bíz. Sőt már ezekben is beöltöztetett fasisztákat vél látni. A győtes pártvezér, **Zanella Richard** még mindig nem jöhet be a városba, mert élete nem volna biztonságban. Közülük is meglehetősen szárazon **Caccia** gróf meghatalmazott miniszterrel és **Quartierrel**, Olaszország külügyminiszterével, hogy

pártja mindaddig nem veszi át a hatalmat és ő nem tér vissza Fiuméba, amíg Olaszország igéretkező képet meg nem tisztítja Fiume utóat a veszedelmes elemektől.
Zanella különben a jugoszláv kormány oltalmát és vendégszeretelmét vette igénybe. Buccariban lakik és személyére jugoszláv csendőrből vigyáznak. A házon, amelyben lakik, egy hatalmas fiumei zászló leng. Hírlik, hogy kormányát is megalakította már Buccariban odamennékül pártkiseből.
Buccariban és környékén több

22 éves tapasztalat megbízhatóság pontosság A pénzküldés minden ágában Hajójegyek minden vonalra
KISS EMIL bankár
133 Second Ave.
New York

mint 2000 fiumei menekült tartózkodik, túlnyomó számban munkások, akiknek a fasiszták elől kellett elhagyniuk Fiumét. Ezek állítják katonáik teljesén fel vannak szerelve és naponta katonai gyakorlatokat végeznek.
Komplikálja és még bizonytalanabbá teszi a helyzetet, hogy a hivatalos tárgyalások **Zanella** és az olasz kormány között megzakadtak. **Zanella** azt kívánja, hogy a karabineriket vonják vissza a városból, a közbiztonság fenntartásáról **Fiume lakossága** maga fog gondoskodni, Olaszország azonban még nem tartja erre alkalmasnak az időt.

Kimérintő felvilágosítást

Magyar Amerikai Bankház
S. DE VITA
2105 FIRST AVE. cor. 100th St.
NEW YORK, N. Y.

AHOL A PÉNZE PÉNZT CSINÁL KOCKÁZAT NÉLKÜL

AHOL A PÉNZ PÉNZT CSINÁL
Az olyan befektetés, mely amellel, hogy biztos, a pénze pénzt csinál kockázat nélkül. És lehet-e nagyobb biztonságot kívánni, mint olyan elsőrangú new yorki Real Estate, melynek értéke állandóan emelkedik és már most is meglehetősen hasznos hat?

THE AMERICAN GATEWAY REALTY CORPORATION

ilyen befektetésre ad Önnek módot és alkalmat a két millió dollár értékű elsőbbségi kammat hozzájárulású részvények piacra hozásáig. Egy-egy részvény ára \$100.00 a ez az összeg egyszerre vagy részletekben is fizethető.
6%-OS KAMATOS KAMATOT fizetünk évente, havi részletekben, az összeget minden hónap elején küldjük el címre.
EZENKIVÜL a következő osztalékban is részesül:
Minden dollár osztalék után a mit a törzs részvények után fizetünk, 50 centet adunk az elsőbbségi részvénytulajdonosoknak. Például, ha a törzs részvények után \$4.00 osztalékot fizetnek évenként, az elsőbbségi részvényekre \$2-t fizetünk évenként. Ezt hozzá adva a rendszeres 6%-os évi kamatból, \$8.00-t tesz ki részvényenket, vagyis

8 SZÁZALEK ÉVI OSZTALÉK

less fizetve az elsőbbségi részvénytulajdonosoknak. A haszon ma már jogosít bennünket a külön 2 százalékos osztalék fizetésére.

A HASONNAN MEG EMELKEDHET.

A BATTERY PARK BUILDING, MARITIME BUILDING, CHESEBROUGH BUILDING, ezek az épületek No. 19, 21 és 23 Pearl Street, a No. 22 és 24 Whitehall Street és lényeges részesedési a No. 6 State Street Realty Corporationban; Battery Park Land Corporation és South Ferry Building, ezek az épületek alkotják a THE AMERICAN GATEWAY REALTY CORPORATION tulajdonát, amit a

HENRY L. DOHERTY & COMPANY

az egész országban ismert pénzintézet, mely a No. 60 Wall Street, alatt New York, létezik, kontrollál, hogy sikeres múlttal.
E birtokok értéke, New York legértékesebb ingatlan szakértő becslése szerint több mint \$15 MILLIÓ DOLLÁR. Az épületek teljesen ki vannak bérelve elsőrendű lakóknak háromtól tíz éves szerződéses és helyért még mindig jelentek.
AZ ÉRDEKLŐDÉS NAGY!!!
Az érdeklődők számára ezen ajánlat iránt a pról-napra növekszik. SZÁZAK jönnek személyesen. EZREK kérnek bővebb felvilágosítást a részvények beküldése által. Képzett külföldi nemzetiségű szakértők saját nyelvén tárgyalnak vagy írnak mindenkinek, hogy mindenki mindent tisztán megértse.

UGYŰKÖKET NEM KULDUNK!

NE FELEDJE: Az eladása kerülő részvény vagy száma korlátokra van. Ezeket gyorsan tud adunk. Ön vehet egyet vagy amennyit óhajt, de ha mind el lesz adva, akkor vége! A ki előbb jön, az előbb kap, éppen azért írjon vagy hívjon AZONNAL!

HA TANULMÁNYOZZA—VENNI IS FOG!

mert valóban OLY BEFEKTETÉS, MELY NEM OKOZ GONDOT.

FOREIGN LANGUAGE INVESTOR DEPARTMENT

HENRY L. DOHERTY & CO.
12 PEARL STREET, NEW YORK.

IRJA ALÁ ÉS KULDJE BE E SZELVENYT MÉG MA!

Foreign Language Investor Department
Henry L. Doherty & Company
12 Pearl Street, New York.
Reám nézve teljesen költségmentesen kérem sziveskedjenek nekem megküldeni az Önök "Golden Opportunity" befektetési propozíciójukat.
Név _____
Utca _____
Város _____
Állam _____
("Szabadság")

OLCSÓ GYORS PONTOS

ZKÜLDÉS

ta és kábel útján.

árátutalás

ÓJEGYEK

gyzői ügyek

an Union Bank
TH JÁNOS elnök
22 St. 197-2nd Ave.
NEW YORK CITY.

OK NYOMULNAK RMÉNYORSZÁGBAN

június 19. — Az orosz kormány katonaságot Mustafa Kemal pasára a görögökkel szembe küldött. — A görögökkel szembe küldött orosz csapatok már Erzerumban. — Örményországi főtábornok. — A sereg osztagai gyalogsgárból, százy és egy brigád lövegei üteg mezei türelemmel repülőgéposztágy. — A sereg főparancsnoka. — A sereg főparancsnoka. — A sereg főparancsnoka.

GHAN VISSZATÉRT R IRORSZÁGBA.

INGTON, június 19.

el Francis Boyle ügyvédje kezelt. — A bíróság ítélt. — A bíróság ítélt. — A bíróság ítélt.

ga-Tone

igili orvosság, mely valaha ajtam, mondja Mr. Millar. — A gyógyszer. — A gyógyszer.

Becsület

nyelvi feladatokat, melyeket, nem de meg- egy egy be- ak, polgári uben nem gy próbát dni arról, gnak még nküldünk.

WENŐ W YORK

STEAMSHIP COMPANY.
LOYD

LEGYEN OKOS!

Ne hanyagolja el arcát, mert ez az a tükör, melybe mindenki tükrözi magát.
Roth Liliom Crém, Szappan és Puder
az arcot bámulatos széppé teszi, mert levesz szepőt, májfoltot és pattanásokat.
HÓFEHÉR, TISZTA ARCOT SZEREZ.
Küldjön be azonnal 2 dollárt, melyért egy nagy adagot küld.
Róth Sámuel
MEGVÁLTO GYÓGYTÁR
First Ave. és 85-ik utca sarkán, Dep. B., New York.

MAGYAROK AMERIKÁBAN

NEWBRUNSWICKI HIREK

Magyar cserkész-csoport New Brunswick.

A new brunswicki Első Magyar Református Egyház iskolájának növendékei megalakították a Cserkész fiú csapatot (Boy Scout Troop). A magyar Cserkész fiúk a csapatot Kossuth csapatnak nevezték el, a központnál néven és a 19-es számmal vannak bejegyezve. A Cserkészek Laky Zsigmond református lelkész vezetésével állanak, kinek nagy segítségével van a csapat vezetője. (Scout Master) Mr. Jerome D. Van Brakle és Mr. Johnson, segédcsoport vezető (assistant Scout Master), mind a ketten a Rutgers Collegium magas osztályú növendékei.

A magyar fiúk nagy lelkesedéssel alakították meg a csapatot, s mindent elkövetnek, hogy a magyar névnek is meg legyen az egyháznak érdemeke szeressenek. Szeretnénk összeköttetésben lépni más magyar Boy Scout csoporttal, ha van az Egyesült Államokban, s a magyarországi cserkész fiúkkal is keressük fogják a kapcsolatot. Gyűléseiket minden pénteken este a Bayard és Schuyler utcák sarkán levő református nagy templom iskolá helyiségében fogják tartani. Szombaton, a múlt héten a Weston Millre kirándulást tartottak. Bár csak a nemrégiben alakult meg hivatalosan, már is szép sikerrel lettek az első kempingezés vizsgálatok, s megkapják az engedélyt az egyenruha viselésére.

Készül a Kossuth-terem.

A Bayard és Schuyler utcák sarkán levő református nagytemplom az amerikai magyar református templomok legnagyobbja közé való. Az egyház nagybányai társadalmi munkálkodása azonban szűkítette a tágas templom mellék helyiségeit. Elhatározta az előjárás, hogy az iskola épület alatti eddig használatlan álló helyiséget átalakítsa nagyszobává a Kossuth-terem név alatt átadja a használatnak. A Kossuth-terem 48 láb hosszú és 36 láb széles lesz. Mintegy 400-an férnek el benne. A munkálatokat már meg is kezdték s valószínűleg az őszre már készen is lesz. Az egyház főnökei tagjai maguk is segítkeznek az átalakításnál, nagy összeget takarítva így meg.

Megnyitják a nyári iskola.

A nyári mindennapos iskola, melyet az Első Magyar Református Egyház nagy áldozatok árán minden esztendőben tart, június 5-én nyitják a Bayard és Schuyler utcák sarkán levő református iskola helyiségeiben. Eddig a lelkész és a tiszteletes asszony tanítottak. Ez évben Tiszt. Adorján Béla református papnövendék is fog tanítani. Felvilágosítással szívesen szolgálnak Laky Zsigmond ref. lelkész.

Új magyar könyvek a new brunswicki városi könyvtárban.

A városi ingyenes könyvtár vezetősége, figyelembe véve az itt lakó magyarság nagy számát, s hogy oly sokan használják a könyvtárban levő néhány magyar könyvet, elhatározták, hogy új könyveket vásárolnak. Az új könyvek, szebbnél szebbek, több mint 100 kötet, már meg is érkeztek, s a polcokra vannak téve használatra. Bizonnyára nagy örömmel veszi a new brunswicki magyarság ezt a hírt, valamint azt is, hogy a könyvtári bizottság terve vette több magyar könyvet a városi könyvtárba. Természetesen minél nagyobb lesz a kereslet a magyar könyvek iránt, annál nagyobb mennyiségű könyvet fogunk rendelni. A könyvek összeválogatásáért Laky Zsigmond ref. lelkész.

VIZBEFULT FIUSKA.

YOUNGSTOWN, O. — Holdos Vendel és Apolloniának másfél éves Vilmos fiaeskája születnek a 1936 Manhattan Ave. alatti háza pincéjében egy dézsa vízbe fult, meg nem fejthető módon.

Holdosné délután megfürdette a fiúskát és az emeleti hálszobájában lefekette. A dézsát pedig, amelyben a gyermek fürdött levitte a pincébe. Kiment azután a kertbe dolgozni és amikor hat óra felé ismét bejött, nem találta kis fiát az ágyon. Túvett a házat, végre a pincébe ment és ott rátalált holtan a dézsában. Azonnal orvosért küldött, aki megállapította, hogy a gyermek már több órával meghalt. Hayes halottkém megindította a szokásos vizsgálatot.

MARTON JÓZSEF

Hajójegy pénzküldő irodája
245 THIRD STREET
PASSAIC, N. J.
Az American Express Co. ügynöksége.
139, 48, 49

SIKERÜLT MULATSÁG.

COLUMBUS, O. — A columbusi ösztöndíjasok egy helyi egyetemen közreműködésével felvett sikeres mulatságot tartottak június 12-én. A mulatságot az Amerikai Magyar Arvabázis javára. A szöveg sikerült mulatság a szöveg jövedelme \$80.00 és így a columbusi gyűjtés a már beküldött összeggel együtt \$160.00, amely összegből \$20.00 a Poston, ohioi magyar bányászok adatként és küldték Columbusba továbbítás végett.

A rendező bizottság tagjai voltak: Gaál Sándor, Füleki András, Kerekés András, Péterfi Lajos, ifj. Kömives János a pénztárnál. A halászatnál: Zmeko Ferenc és Márton Károly, a luncs tikelet árusításánál: Nagy János és Tóth József. A sör, ice cream és luncs kioskizálásánál: Orosz Ferenc, Smiknya János, Szántó József, Szántó Sándor, László Ferenc, Gáspár János, Bajusz József, ifj. Tóth József, Grabovich István. A pincemester tisztelet Szász Károly látta el. Táncezenző Heredovszky Kálmán volt.

A szebbnél szebb magyar tánc darabokat a Medve Imre ismert zenekara szolgáltatta. Grabovich István egy és Szabados Mihály két nyulat ajánlott, melyek kisorsoltattak s a befolyt összeg is a nemes célt szolgált.

HANGSZERTOLVAJOK.

YOUNGSTOWN, O. — Betörők jártak Bók Mihálynak 769 Poland avenue alatti szalonjában. Bók jelentést tett a rendőrségen s elpanaszolta, hogy a zsiányoknak úgy látszik, nem kellett pénz, hanem nagy klarinéta volt szükségük, amelyek értéke 325 dollár. Miután a hangszereket elküldték, nekikültek az üzletben talált enniválóknak és a szoft drink nek, a vasora után öszepakolkok az összes szivarok és cigarettákát és nyomtalanul eltűntek.

KERESZTELES.

CHICAGO, Ill. — Vidám keresztelési lakoma volt a múlt vasárnap június 12-én Dankó Mihály és neje, Kovács Mária Nyiregyháza, Szabolcs megye illetőségű, jelenleg köztisztviselőben álló burmsidei család otthonában, amikor is az újszülött Erzi, Mariska leánykájuk örömele ebédet adtak, amelyen megjelent Klajnik György és neje keresztcsüzlők, Kassay Károly és családja, Mr. and Mrs. Sneider, Tar Sándor és családja, Vajdics Mária, Klajniky Gyula, Lajos és Béla, továbbá Somodi József és neje, Gavris Gusztáv és neje. A kis baba a gör. kath. egyház szertartása szerint kereszteltetett meg.

LEVELÉ VAN A SZÜLŐHÁZBÓL.

Horvát Fiusnak West side, Cleveland, O., feladó Borbás Sándor Kisp. Andy Kántor, 924 — 7th ave., Hunt-ington, W. Va. Farkas Istvánnak Borsodm. Bogácsról, írjon érte az alábbi címre:

PÉNZT

és fáradságot takarít meg, ha **PENZKÜLDÉS, HAJÓJEGY, KIHÓZATAL, KÖZJEGYZŐI ÜGYBEN**

egy olyan cégtől kér felvilágosítást, mely évek hosszú során a magyarság bizalmát kiérdemelte. Ügyeljen a pontos címre: **MARTON JÓZSEF** Hajójegy pénzküldő irodája 245 THIRD STREET PASSAIC, N. J. Az American Express Co. ügynöksége. 139, 48, 49

BARBERTONI R. KATH. HITKÖZSÉG KÖRÉBŐL.

Változás az istentiszteletek idejében.

Június 19-én és azután minden vasárnap és kötelező ünnepnapon a szentmise reggel 8 óra körül kezdődik. Minden szentmise előtt gyónáshoz lehet járulni. Kereszteselések mindig a nagymise után. Kereszteselést tisztelet csak kizárólag oly római vagy gör. kath. hívők tölthetnek be, akik a hűsvégi gyónásukat és áldozatukat elvégezték az évben.

AKRONI MAGYAROK KÖLTOZÉSÉNEK CALIFORNIABA.

AKRON, O. — Berzák Istvánék, akik nem rég jöttek vissza Los Angelesből Akronba, ismét és most már végleg elköltöztek California-ba. Velük utazott el a Grama-család, a Windberg család, Mrs. Tóth és a kis leánya, Grama Janosi teljes zenekart vitt magával. Vele utazott Sándor, a bős; Feri, a cimbalmos; Gyula, a primás és Géza, a brácsás.

CSALÓDÁS, MELY ÖRÖMRE FORDULT.

GIRARD, O. — Savetsky Mihály régóta tervezte, hogy kihozza a feleségét s végre el is küldött feleségének 230 dollárt s arra kérte, hogy jöjjen minél előbb Amerikába. Izgatottan várta megérkezését, de nagy csalódás érte, mikor a múlt héten felesége helyett annak húga állított be hozzá. Savetskynek kétszeresen fáj a dolog, de részben már jóra fordult az ügy. A sógoron időközben rokonnal mérgeskedő, hogy a fiatalberrrel s csakhamar megegyeztek, hogy házasságra lépnek egymással. A derék völgyény nyomban visszafizette a esalóított férj 230 dollárját, s már meg is esküdtek a napokban a szomszédos Warrenben.

Sürgönyi Pénzküldést

Magyarország bármely részébe **3-4 nap alatt fizetünk ki.** posta útján körülből 3 óra felé het alatt. Most küldjétek pénzt hozzátartozóknak, mert a Korona olesó **A korona emelkedik! 1 doll. - 200-korona** Ha valakit ki akar hozni, forduljon hozzánk bizalommal, mert mi elintézzük az összes teendőket. Juggoságot fióknak címe: **APATINI UTCA 9. ZOMBOR, BACSKA.** Közjegyzői ügyek. **Hajójegyek az összes vonalakra.** Irjon, vagy jöjjen személyesen alatti címre: **J. Herzog & Co.** 534 W. North Ave., Chicago, Ill. Telefon Diversey 5428.

FIGYELEM!

Ha Önnek hajójegyre van szüksége, vagy pénzt akar küldeni bármely országba, vagy bankba, ha bármilyen törvényes közjegyzői iratra van szüksége, forduljon Fekete és Fia 17 év óta fennálló üzletéhez. **FEKETE ÉS FIA** 1957 West Grand Avenue, Chicago, Ill. Fiók irodája: **FEKETE ÉS KASSAY** 9328 Cottage Grove Avenue.

Calát elsőfoku gyilkosság vádjával helyezte a nagy esküdtszék.

A nagy esküdtszék vád alá helyezte Kabert egy tényleges gyilkosát. — Mindent bevallott a Buffalo mellett elfogott olasz. — Azt mondja, hogy Miss Marian McArdle is jelen volt a véres üzlet megkötésénél. — Súlyos vádak Mrs. Kabert és Mrs. Colavito ellen. — Stanton megyei ügyész és Smith rendőrfőnök is jelen volt a vallatásánál.

Dan Kabert lakewoodi könyvtár meggyilkolása szigorú üzleti alapon történt. Szerződést kötött Salvatore Calá és Victorio Piselli a gyilkosságra vonatkozóan Mrs. Kaberttel és Mrs. Colavittal. Mi gyilkokunk, ti fizetitek. Ez volt a megállapítás. Ötven dollárt ígért Mrs. Kabert fizetésül, de nem tartotta be a szerződés reá vonatkozó részét, nem fizette meg a vérdíjat, csak annak egy részét.

Ezt vallotta kihallgatása alkalmával Salvatore Calá, az az olasz kömvés, akit a Buffalo közelében levő Eden, N. Y. helységben fogtak el Kabert meggyilkolásának vádjával. Calá elmondotta vallomásaiban, hogy Mrs. Colavito közölte vele először a véres ajánlattal. "Ismerem Anna Colavito-t hat hónap óta, mondotta Calá. Egy napon, amióán munkából hazatértem, az otthonomban találtam. Kérdeztem, hogy mi dolga van nálunk, mire azt felelte, hogy a feleségem beteg s ő kezeli. Kezelte is vagy egy hétnapig is, amikor feleségem felgyógyult, fizettem neki 39 dollárt.

AKRONI MAGYAROK KÖLTOZÉSÉNEK CALIFORNIABA.

AKRON, O. — Berzák Istvánék, akik nem rég jöttek vissza Los Angelesből Akronba, ismét és most már végleg elköltöztek California-ba. Velük utazott el a Grama-család, a Windberg család, Mrs. Tóth és a kis leánya, Grama Janosi teljes zenekart vitt magával. Vele utazott Sándor, a bős; Feri, a cimbalmos; Gyula, a primás és Géza, a brácsás.

CSALÓDÁS, MELY ÖRÖMRE FORDULT.

GIRARD, O. — Savetsky Mihály régóta tervezte, hogy kihozza a feleségét s végre el is küldött feleségének 230 dollárt s arra kérte, hogy jöjjen minél előbb Amerikába. Izgatottan várta megérkezését, de nagy csalódás érte, mikor a múlt héten felesége helyett annak húga állított be hozzá. Savetskynek kétszeresen fáj a dolog, de részben már jóra fordult az ügy. A sógoron időközben rokonnal mérgeskedő, hogy a fiatalberrrel s csakhamar megegyeztek, hogy házasságra lépnek egymással. A derék völgyény nyomban visszafizette a esalóított férj 230 dollárját, s már meg is esküdtek a napokban a szomszédos Warrenben.

Sürgönyi Pénzküldést

Magyarország bármely részébe **3-4 nap alatt fizetünk ki.** posta útján körülből 3 óra felé het alatt. Most küldjétek pénzt hozzátartozóknak, mert a Korona olesó **A korona emelkedik! 1 doll. - 200-korona** Ha valakit ki akar hozni, forduljon hozzánk bizalommal, mert mi elintézzük az összes teendőket. Juggoságot fióknak címe: **APATINI UTCA 9. ZOMBOR, BACSKA.** Közjegyzői ügyek. **Hajójegyek az összes vonalakra.** Irjon, vagy jöjjen személyesen alatti címre: **J. Herzog & Co.** 534 W. North Ave., Chicago, Ill. Telefon Diversey 5428.

FIGYELEM!

Ha Önnek hajójegyre van szüksége, vagy pénzt akar küldeni bármely országba, vagy bankba, ha bármilyen törvényes közjegyzői iratra van szüksége, forduljon Fekete és Fia 17 év óta fennálló üzletéhez. **FEKETE ÉS FIA** 1957 West Grand Avenue, Chicago, Ill. Fiók irodája: **FEKETE ÉS KASSAY** 9328 Cottage Grove Avenue.

Calát elsőfoku gyilkosság vádjával helyezte a nagy esküdtszék.

A nagy esküdtszék vád alá helyezte Kabert egy tényleges gyilkosát. — Mindent bevallott a Buffalo mellett elfogott olasz. — Azt mondja, hogy Miss Marian McArdle is jelen volt a véres üzlet megkötésénél. — Súlyos vádak Mrs. Kabert és Mrs. Colavito ellen. — Stanton megyei ügyész és Smith rendőrfőnök is jelen volt a vallatásánál.

Dan Kabert lakewoodi könyvtár meggyilkolása szigorú üzleti alapon történt. Szerződést kötött Salvatore Calá és Victorio Piselli a gyilkosságra vonatkozóan Mrs. Kaberttel és Mrs. Colavittal. Mi gyilkokunk, ti fizetitek. Ez volt a megállapítás. Ötven dollárt ígért Mrs. Kabert fizetésül, de nem tartotta be a szerződés reá vonatkozó részét, nem fizette meg a vérdíjat, csak annak egy részét.

Ezt vallotta kihallgatása alkalmával Salvatore Calá, az az olasz kömvés, akit a Buffalo közelében levő Eden, N. Y. helységben fogtak el Kabert meggyilkolásának vádjával. Calá elmondotta vallomásaiban, hogy Mrs. Colavito közölte vele először a véres ajánlattal. "Ismerem Anna Colavito-t hat hónap óta, mondotta Calá. Egy napon, amióán munkából hazatértem, az otthonomban találtam. Kérdeztem, hogy mi dolga van nálunk, mire azt felelte, hogy a feleségem beteg s ő kezeli. Kezelte is vagy egy hétnapig is, amikor feleségem felgyógyult, fizettem neki 39 dollárt.

AKRONI MAGYAROK KÖLTOZÉSÉNEK CALIFORNIABA.

AKRON, O. — Berzák Istvánék, akik nem rég jöttek vissza Los Angelesből Akronba, ismét és most már végleg elköltöztek California-ba. Velük utazott el a Grama-család, a Windberg család, Mrs. Tóth és a kis leánya, Grama Janosi teljes zenekart vitt magával. Vele utazott Sándor, a bős; Feri, a cimbalmos; Gyula, a primás és Géza, a brácsás.

CSALÓDÁS, MELY ÖRÖMRE FORDULT.

GIRARD, O. — Savetsky Mihály régóta tervezte, hogy kihozza a feleségét s végre el is küldött feleségének 230 dollárt s arra kérte, hogy jöjjen minél előbb Amerikába. Izgatottan várta megérkezését, de nagy csalódás érte, mikor a múlt héten felesége helyett annak húga állított be hozzá. Savetskynek kétszeresen fáj a dolog, de részben már jóra fordult az ügy. A sógoron időközben rokonnal mérgeskedő, hogy a fiatalberrrel s csakhamar megegyeztek, hogy házasságra lépnek egymással. A derék völgyény nyomban visszafizette a esalóított férj 230 dollárját, s már meg is esküdtek a napokban a szomszédos Warrenben.

Sürgönyi Pénzküldést

Magyarország bármely részébe **3-4 nap alatt fizetünk ki.** posta útján körülből 3 óra felé het alatt. Most küldjétek pénzt hozzátartozóknak, mert a Korona olesó **A korona emelkedik! 1 doll. - 200-korona** Ha valakit ki akar hozni, forduljon hozzánk bizalommal, mert mi elintézzük az összes teendőket. Juggoságot fióknak címe: **APATINI UTCA 9. ZOMBOR, BACSKA.** Közjegyzői ügyek. **Hajójegyek az összes vonalakra.** Irjon, vagy jöjjen személyesen alatti címre: **J. Herzog & Co.** 534 W. North Ave., Chicago, Ill. Telefon Diversey 5428.

FIGYELEM!

Ha Önnek hajójegyre van szüksége, vagy pénzt akar küldeni bármely országba, vagy bankba, ha bármilyen törvényes közjegyzői iratra van szüksége, forduljon Fekete és Fia 17 év óta fennálló üzletéhez. **FEKETE ÉS FIA** 1957 West Grand Avenue, Chicago, Ill. Fiók irodája: **FEKETE ÉS KASSAY** 9328 Cottage Grove Avenue.

Calát elsőfoku gyilkosság vádjával helyezte a nagy esküdtszék.

A nagy esküdtszék vád alá helyezte Kabert egy tényleges gyilkosát. — Mindent bevallott a Buffalo mellett elfogott olasz. — Azt mondja, hogy Miss Marian McArdle is jelen volt a véres üzlet megkötésénél. — Súlyos vádak Mrs. Kabert és Mrs. Colavito ellen. — Stanton megyei ügyész és Smith rendőrfőnök is jelen volt a vallatásánál.

Dan Kabert lakewoodi könyvtár meggyilkolása szigorú üzleti alapon történt. Szerződést kötött Salvatore Calá és Victorio Piselli a gyilkosságra vonatkozóan Mrs. Kaberttel és Mrs. Colavittal. Mi gyilkokunk, ti fizetitek. Ez volt a megállapítás. Ötven dollárt ígért Mrs. Kabert fizetésül, de nem tartotta be a szerződés reá vonatkozó részét, nem fizette meg a vérdíjat, csak annak egy részét.

Ezt vallotta kihallgatása alkalmával Salvatore Calá, az az olasz kömvés, akit a Buffalo közelében levő Eden, N. Y. helységben fogtak el Kabert meggyilkolásának vádjával. Calá elmondotta vallomásaiban, hogy Mrs. Colavito közölte vele először a véres ajánlattal. "Ismerem Anna Colavito-t hat hónap óta, mondotta Calá. Egy napon, amióán munkából hazatértem, az otthonomban találtam. Kérdeztem, hogy mi dolga van nálunk, mire azt felelte, hogy a feleségem beteg s ő kezeli. Kezelte is vagy egy hétnapig is, amikor feleségem felgyógyult, fizettem neki 39 dollárt.

AKRONI MAGYAROK KÖLTOZÉSÉNEK CALIFORNIABA.

AKRON, O. — Berzák Istvánék, akik nem rég jöttek vissza Los Angelesből Akronba, ismét és most már végleg elköltöztek California-ba. Velük utazott el a Grama-család, a Windberg család, Mrs. Tóth és a kis leánya, Grama Janosi teljes zenekart vitt magával. Vele utazott Sándor, a bős; Feri, a cimbalmos; Gyula, a primás és Géza, a brácsás.

CSALÓDÁS, MELY ÖRÖMRE FORDULT.

GIRARD, O. — Savetsky Mihály régóta tervezte, hogy kihozza a feleségét s végre el is küldött feleségének 230 dollárt s arra kérte, hogy jöjjen minél előbb Amerikába. Izgatottan várta megérkezését, de nagy csalódás érte, mikor a múlt héten felesége helyett annak húga állított be hozzá. Savetskynek kétszeresen fáj a dolog, de részben már jóra fordult az ügy. A sógoron időközben rokonnal mérgeskedő, hogy a fiatalberrrel s csakhamar megegyeztek, hogy házasságra lépnek egymással. A derék völgyény nyomban visszafizette a esalóított férj 230 dollárját, s már meg is esküdtek a napokban a szomszédos Warrenben.

Sürgönyi Pénzküldést

Magyarország bármely részébe **3-4 nap alatt fizetünk ki.** posta útján körülből 3 óra felé het alatt. Most küldjétek pénzt hozzátartozóknak, mert a Korona olesó **A korona emelkedik! 1 doll. - 200-korona** Ha valakit ki akar hozni, forduljon hozzánk bizalommal, mert mi elintézzük az összes teendőket. Juggoságot fióknak címe: **APATINI UTCA 9. ZOMBOR, BACSKA.** Közjegyzői ügyek. **Hajójegyek az összes vonalakra.** Irjon, vagy jöjjen személyesen alatti címre: **J. Herzog & Co.** 534 W. North Ave., Chicago, Ill. Telefon Diversey 5428.

FIGYELEM!

Ha Önnek hajójegyre van szüksége, vagy pénzt akar küldeni bármely országba, vagy bankba, ha bármilyen törvényes közjegyzői iratra van szüksége, forduljon Fekete és Fia 17 év óta fennálló üzletéhez. **FEKETE ÉS FIA** 1957 West Grand Avenue, Chicago, Ill. Fiók irodája: **FEKETE ÉS KASSAY** 9328 Cottage Grove Avenue.

Calát elsőfoku gyilkosság vádjával helyezte a nagy esküdtszék.

A nagy esküdtszék vád alá helyezte Kabert egy tényleges gyilkosát. — Mindent bevallott a Buffalo mellett elfogott olasz. — Azt mondja, hogy Miss Marian McArdle is jelen volt a véres üzlet megkötésénél. — Súlyos vádak Mrs. Kabert és Mrs. Colavito ellen. — Stanton megyei ügyész és Smith rendőrfőnök is jelen volt a vallatásánál.

Dan Kabert lakewoodi könyvtár meggyilkolása szigorú üzleti alapon történt. Szerződést kötött Salvatore Calá és Victorio Piselli a gyilkosságra vonatkozóan Mrs. Kaberttel és Mrs. Colavittal. Mi gyilkokunk, ti fizetitek. Ez volt a megállapítás. Ötven dollárt ígért Mrs. Kabert fizetésül, de nem tartotta be a szerződés reá vonatkozó részét, nem fizette meg a vérdíjat, csak annak egy részét.

Ezt vallotta kihallgatása alkalmával Salvatore Calá, az az olasz kömvés, akit a Buffalo közelében levő Eden, N. Y. helységben fogtak el Kabert meggyilkolásának vádjával. Calá elmondotta vallomásaiban, hogy Mrs. Colavito közölte vele először a véres ajánlattal. "Ismerem Anna Colavito-t hat hónap óta, mondotta Calá. Egy napon, amióán munkából hazatértem, az otthonomban találtam. Kérdeztem, hogy mi dolga van nálunk, mire azt felelte, hogy a feleségem beteg s ő kezeli. Kezelte is vagy egy hétnapig is, amikor feleségem felgyógyult, fizettem neki 39 dollárt.

AKRONI MAGYAROK KÖLTOZÉSÉNEK CALIFORNIABA.

AKRON, O. — Berzák Istvánék, akik nem rég jöttek vissza Los Angelesből Akronba, ismét és most már végleg elköltöztek California-ba. Velük utazott el a Grama-család, a Windberg család, Mrs. Tóth és a kis leánya, Grama Janosi teljes zenekart vitt magával. Vele utazott Sándor, a bős; Feri, a cimbalmos; Gyula, a primás és Géza, a brácsás.

CSALÓDÁS, MELY ÖRÖMRE FORDULT.

GIRARD, O. — Savetsky Mihály régóta tervezte, hogy kihozza a feleségét s végre el is küldött feleségének 230 dollárt s arra kérte, hogy jöjjen minél előbb Amerikába. Izgatottan várta megérkezését, de nagy csalódás érte, mikor a múlt héten felesége helyett annak húga állított be hozzá. Savetskynek kétszeresen fáj a dolog, de részben már jóra fordult az ügy. A sógoron időközben rokonnal mérgeskedő, hogy a fiatalberrrel s csakhamar megegyeztek, hogy házasságra lépnek egymással. A derék völgyény nyomban visszafizette a esalóított férj 230 dollárját, s már meg is esküdtek a napokban a szomszédos Warrenben.

Sürgönyi Pénzküldést

Magyarország bármely részébe **3-4 nap alatt fizetünk ki.** posta útján körülből 3 óra felé het alatt. Most küldjétek pénzt hozzátartozóknak, mert a Korona olesó **A korona emelkedik! 1 doll. - 200-korona** Ha valakit ki akar hozni, forduljon hozzánk bizalommal, mert mi elintézzük az összes teendőket. Juggoságot fióknak címe: **APATINI UTCA 9. ZOMBOR, BACSKA.** Közjegyzői ügyek. **Hajójegyek az összes vonalakra.** Irjon, vagy jöjjen személyesen alatti címre: **J. Herzog & Co.** 534 W. North Ave., Chicago, Ill. Telefon Diversey 5428.

FIGYELEM!

Ha Önnek hajójegyre van szüksége, vagy pénzt akar küldeni bármely országba, vagy bankba, ha bármilyen törvényes közjegyzői iratra van szüksége, forduljon Fekete és Fia 17 év óta fennálló üzletéhez. **FEKETE ÉS FIA** 1957 West Grand Avenue, Chicago, Ill. Fiók irodája: **FEKETE ÉS KASSAY** 9328 Cottage Grove Avenue.

Calát elsőfoku gyilkosság vádjával helyezte a nagy esküdtszék.

A nagy esküdtszék vád alá helyezte Kabert egy tényleges gyilkosát. — Mindent bevallott a Buffalo mellett elfogott olasz. — Azt mondja, hogy Miss Marian McArdle is jelen volt a véres üzlet megkötésénél. — Súlyos vádak Mrs. Kabert és Mrs. Colavito ellen. — Stanton megyei ügyész és Smith rendőrfőnök is jelen volt a vallatásánál.

Dan Kabert lakewoodi könyvtár meggyilkolása szigorú üzleti alapon történt. Szerződést kötött Salvatore Calá és Victorio Piselli a gyilkosságra vonatkozóan Mrs. Kaberttel és Mrs. Colavittal. Mi gyilkokunk, ti fizetitek. Ez volt a megállapítás. Ötven dollárt ígért Mrs. Kabert fizetésül, de nem tartotta be a szerződés reá vonatkozó részét, nem fizette meg a vérdíjat, csak annak egy részét.

Ezt vallotta kihallgatása alkalmával Salvatore Calá, az az olasz kömvés, akit a Buffalo közelében levő Eden, N. Y. helységben fogtak el Kabert meggyilkolásának vádjával. Calá elmondotta vallomásaiban, hogy Mrs. Colavito közölte vele először a véres ajánlattal. "Ismerem Anna Colavito-t hat hónap óta, mondotta Calá. Egy napon, amióán munkából hazatértem, az otthonomban találtam. Kérdeztem, hogy mi dolga van nálunk, mire azt felelte, hogy a feleségem beteg s ő kezeli. Kezelte is vagy egy hétnapig is, amikor feleségem felgyógyult, fizettem neki 39 dollárt.

AKRONI MAGYAROK KÖLTOZÉSÉNEK CALIFORNIABA.

AKRON, O. — Berzák Istvánék, akik nem rég jöttek vissza Los Angelesből Akronba, ismét és most már végleg elköltöztek California-ba. Velük utazott el a Grama-család, a Windberg család, Mrs. Tóth és a kis leánya, Grama Janosi teljes zenekart vitt magával. Vele utazott Sándor, a bős; Feri, a cimbalmos; Gyula, a primás és Géza, a brácsás.

CSALÓDÁS, MELY ÖRÖMRE FORDULT.

GIRARD, O. — Savetsky Mihály régóta tervezte, hogy kihozza a feleségét s végre el is küldött feleségének 230 dollárt s arra kérte, hogy jöjjen minél előbb Amerikába. Izgatottan várta megérkezését, de nagy csalódás érte, mikor a múlt héten felesége helyett annak húga állított be hozzá. Savetskynek kétszeresen fáj a dolog, de részben már jóra fordult az ügy. A sógoron időközben rokonnal mérgeskedő, hogy a fiatalberrrel s csakhamar megegyeztek, hogy házasságra lépnek egymással. A derék völgyény nyomban visszafizette a esalóított férj 230 dollárját, s már meg is esküdtek a napokban a szomszédos Warrenben.

Sürgönyi Pénzküldést

Magyarország bármely részébe **3-4 nap alatt fizetünk ki.** posta útján körülből 3 óra felé het alatt. Most küldjétek pénzt hozzátartozóknak, mert a Korona olesó **A korona emelkedik! 1 doll. - 200-korona** Ha valakit ki akar hozni, forduljon hozzánk bizalommal, mert mi elintézzük az összes teendőket. Juggoságot fióknak címe: **AP**

